

Депутаты ЗС поддержали поправки к областному бюджету

Бюджетный комитет Законодательного собрания Иркутской области 28 сентября поддержал поправки, подготовленные для внесения в действующий областной бюджет. Об этом сообщает пресс-служба ЗС.

Напомним, что первоначальный вариант предложений, подготовленных областной администрацией, обсуждался на заседании бюджетного комитета 14 сентября. Депутаты обратили внимание на то, что предлагавшаяся корректировка не решала всех финансовых проблем. Особое беспокойство вызвало отсутствие ясности относительно источников средств на повышение заработной платы работникам социальной сферы, в частности, вопрос 11%-ного повышения ставок, которое должно произойти с начала октября по всей стране. Поэтому бюджетный комитет не стал принимать окончательного решения и предложил руководству областной администрации вернуться к расчётам по корректировке действующего бюджета.

Как отметил председатель бюджетного комитета Геннадий Истомин, практически все замечания депутатов нашли отражение в уточнённом варианте законопроекта. Прежде всего, был снят главный вопрос – об 11%-ной надбавке к заработной плате работников социальной сферы. По уточнённым расчётам, расходы на её выплату до конца года составят 216 млн. рублей. Кроме того, найдена возможность ещё почти на 42 млн. рублей увеличить расходы по выплате жилищных субсидий для малообеспеченного населения. Средства были изысканы за счёт внутренних резервов, предлагается внутрибюджетное перераспределение средств. В частности, на 18 млн. рублей сокращается финансирование органов государственной власти. Одновременно предлагается уменьшить расходы на поддержку сельского хозяйства, учреждений социальной сферы.

С учётом почти трёх десятков поправок, предлагаемых к внесению в областной бюджет, его основные параметры несколько изменятся. Доходы областной казны, полученные из собственных источников, увеличиваются почти на миллиард рублей и достигнут 24,5 млрд. рублей. Безвозмездные поступления из федеральной казны увеличиваются ещё на 336 млн. рублей и достигнут 7,5 млрд. рублей. Общая сумма доходов областного бюджета составит 32,9 млрд. рублей. При этом расходная часть возрастёт на 1,5 млрд. рублей и составит 36,1 млрд. рублей. Дефицит бюджета возрастает на 99,6 млн. рублей.

Своим постановлением бюджетный комитет рекомендовал уточнённый вариант бюджетных поправок к окончательному принятию на предстоящей сессии ЗС.

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)